

Рубежный Пётр Михайлович родился в 1924 года в селе Верхняя Серебрянка. После освобождения села был призван в ряды Красной Армии. 15 марта 1943 года зачислен курсантом в состав 134 стрелкового учебного полка. Боевой путь начал 15 июля 1943 года на Центральном фронте в составе 3 батальона 236 Нерчинского стрелкового полка 106 Забайкальско-Днепровской Краснознаменной стрелковой дивизии в самый разгар Курской битвы. В ноябре 1943 года, находясь на Белорусском фронте, получил ранение. В феврале 1944 года – второе ранение, находясь уже на 1 Украинском. После ранения направлен командиром отделения взвода связи полка.

«1 февраля 1945 года в боях за город Контапп (Польша) проявил стойкость и отвагу. Под сильным огнем противника он первым достиг указанного рубежа и восстановил связь с командиром батальона. Устранил под огнем противника 5 порывов телефонной линии. При отражении вражеской контратаки уничтожил 23 вражеских солдата. Достоин правительственной награды орденом Красной Звезды». Так описывает подвиг командир полка в наградном листе на Петра Михайловича. Однако за образцовое выполнение боевых заданий командования и проявленные при этом доблесть и мужество от имени Президиума Верховного Совета СССР он был награжден орденом Славы III степени.

Демобилизован 25 февраля 1947 году в звании старшего сержанта.

Пётр Михайлович награждён также орденом Отечественной войны I степени, медалями «За освобождение Варшавы», «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»